

Tribuna



ORGAN AL COMITETULUI JUDEȚEAN SIBIU AL P.C.R. ȘI AL CONSILIULUI POPULAR JUDEȚEAN

Anul XXXIII, nr. 7441

Simbătă, 27 iunie 1981

4 pagini, 30 bani

Încheierea lucrărilor celui de-al II-lea Congres al consiliilor oamenilor muncii

Desfășurate sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Consiliului Național al Oamenilor Muncii, vineri s-au încheiat în Capitală lucrările celui de-al II-lea Congres al consiliilor oamenilor muncii din industrie, construcții, transporturi, circulația mărfurilor și finanțe.

Ca și în zilele precedente, tovarășul Nicolae Ceaușescu, tovarăsa Elena Ceaușescu, ceilalți tovarăși din conducerea partidului și statului au fost întâmpinați de participanții la marele forum al clasei muncitoare cu deosebită căldură și însuflețire. S-a scâdat cu înflăcărare „Ceaușescu — P.C.R.”.

Tovarăsa Maria Diaconu, președintele Consiliului oamenilor muncii al întreprinderii „Dacia” din București, Erou al Muncii Socialiste, a condus lucrările primei părți a sesiunii de dimineață.

Pe adresa Congresului, a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al partidului, au sosit, din toate județele țării, un mare număr de televiziuni din partea organelor și organizațiilor de partid, a consiliilor oamenilor muncii, a colectivelor de muncitori, maștri, tehnicieni și ingineri din întreprinderi, instituții și unități economico-sociale.

Pe această cale, oamenii muncii își manifestă cu puternică mândrie patriotică deplină satisfacție pentru reinvestirea conducătorului iubit al partidului și statului nostru, tovarășul Nicolae Ceaușescu, în înalta funcție de președinte al Consiliului Național al Oamenilor Muncii, realegere considerată, pe drept cuvânt, chezașia sigură a progresului continuu al României socialiste.

În același timp, se dă o înaltă apreciere ideilor și o-

rientărilor cuprinse în magistrala expunere a secretarului general al partidului la sesiunea inaugurală a Congresului.

La reluarea dezbaterilor în plen, pe marginea problemelor înscrise pe ordinea de zi au luat cuvântul tovarășii: Ioan Pop, președintele Consiliului oamenilor muncii al întreprinderii de vagoane Arad; Alexandrina Găinușe, prim-secretar al Comitetului județean Bacău al P.C.R.; Ion Iorga, președintele Consiliului oamenilor muncii al întreprinderii miniere Motru, județul Gorj; Căndit Man, președintele Consiliului oamenilor muncii al întreprinderii „Electrocentrale” Mureș; Vasile Sava, prim-vicepreședinte al Consiliului oamenilor muncii al întreprinderii forestiere de exploatare și transport Suceava; Elena Deliu, președintele Consiliului oamenilor muncii al Combinatului de îngrășăminte chimice Slobozia; Cornel Burtică, viceprim-ministru al guvernului, președintele consiliului de conducere al Ministerului Comerțului Exterior și Cooperării Economice Internaționale; Irina Farkas, președintele Consiliului oamenilor muncii al întreprinderii de tricotate „Miorița” Oradea; Virgil Trofin, viceprim-ministru al guvernului, președintele consiliului de conducere al Ministerului Minelor, Petrolului și Geologiei; Eugenia Leonhard, președintele Consiliului oamenilor muncii al întreprinderii „Textila” Cisnădie, județul Sibiu; Nicolae Albu, președintele Consiliului Uniunii județene a cooperativei de consum Vilcea; Adrian Ghica, prim-vicepreședinte al Consiliului oamenilor muncii al Trustului județean de construcții-montaj Neamț.

După pauză, lucrările au fost conduse de tovarășul Ion Sirbu, prim-secretar al Comitetului județean Argeș al P.C.R.

Au luat cuvântul tovarășii: Ion Nica, președintele Consiliului oamenilor muncii al Centralei industriale de îngrășăminte chimice Craiova; Georgeta Ioniță, tehnician la Combinatul de prelucrare a lemnului din Focșani; Titus Popovici, scriitor; Simion Săpunaru, președintele Consiliului oamenilor muncii al Centralei industriale de autoturisme Pitești; Ion Ursu, prim-vicepreședinte al Consiliului Național pentru Știință și Tehnologie; Georgeta Podaru, președintele Consiliului oamenilor muncii al întreprinderii textile „Moldova” din Botoșani; Angelo Miculescu, viceprim-ministru al guvernului, președintele Consiliului de conducere al Ministerului Agriculturii și Industriei Alimentare; Maria Brăilescu, membră a Consiliului oamenilor muncii al Combinatului de fibre artificiale Brăila; Ioșif Szasz, prim-secretar al Comitetului județean Harghita al P.C.R.; Ion Pătan, viceprim-ministru al guvernului, președintele Consiliului de conducere al Ministerului Aprovizionării Tehnico-Materiale și Controlului Gospodăririi Fondurilor Fixe; Pantelimon Găvănescu, prim-secretar al C.C. al U.T.C. Petre Gîgea, președintele Consiliului de conducere al Ministerului Finanțelor.

În spiritul importanțelor indicații și orientări, al marilor exigențe, formulate în expunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, participanții la dezbateri au examinat cu toată răspunderea activitatea desfășurată până acum, rezultatele obținute și lipsurile existente încă în anumite domenii, au făcut valoroase propuneri menite să asigure ridicarea întregii muncii la un nivel superior de calitate și eficiență.

(Continuare în pag. a III-a)

HOTĂRÎRE

în legătură cu adoptarea Expunerii tovarășului Nicolae Ceaușescu cu privire la dezvoltarea economico-socială a României în cîincinalul 1981-1985, creșterea rolului consiliilor oamenilor muncii, dezvoltarea democrației muncitorești, socialiste în patria noastră, ca document programatic al organelor și organizațiilor de partid, al consiliilor de conducere ale ministerelor, centralelor și întreprinderilor, al organizațiilor de masă și obștești, al tuturor oamenilor muncii din aceste domenii în activitatea pentru îndeplinirea neabătută a Programului partidului de dezvoltare multilaterală economico-socială a României.

Expunerea de excepțională valoare principială și practică rostită de secretarul general al partidului, președintele Republicii Socialiste România, președintele Consiliului Național al Oamenilor Muncii, tovarășul Nicolae Ceaușescu la Congresul al II-lea al Consiliilor oamenilor muncii din industrie, construcții, transporturi, circulația mărfurilor și finanțe, fundamentează, în chip magistral, sarcinile majore ce vor concentra eforturile clasei muncitoare, ale întregului nostru popor în acești cinci ani.

Congresul adoptă expunerea de înaltă ținută politică și științifică prezentată de tovarășul

Nicolae Ceaușescu ca document programatic al organelor și organizațiilor de partid, organelor de conducere colectivă din ministere, centrale și întreprinderi, organizațiilor de masă și obștești, al tuturor oamenilor muncii din industrie, construcții, transporturi, circulația mărfurilor și finanțe în efortul general, susținut, pentru realizarea marilor obiective ale cîincinalului 1981-1985, pentru conferirea unei calități noi, superioare activității din toate sectoarele economiei naționale, pentru progresul social neîntrerupt al țării și atingerea obiectivului strategic privind transformarea României într-o țară socialistă mediu dezvoltată din punct de vedere economic.

Participanții la congres, în numele clasei noastre muncitoare, al tuturor oamenilor muncii din industrie, construcții, transporturi, circulația mărfurilor și finanțe, dau o înaltă apreciere acestui amplu și strălucit document programatic și se angajează ferm să pună toată puterea lor de muncă și creație în slujba realizării neabătute a politicii partidului și statului de înflorire și modernizare a economiei naționale, de ridicare a calității vieții poporului, îndeplinirii Programului partidului de faurire a socialismului și comunismului în România.

COMUNICAT

Comitetul Politic Executiv al Comitetului Central al Partidului Comunist Român a hotărât convocarea plenarei Comitetului Central al Partidului Comunist Român în ziua de 29 iunie 1981.

DECRET PREZIDENȚIAL

pentru convocarea Camerei legislative
a consiliilor populare
(Pagina a 3-a)

Expunerea tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, document programatic de mare valoare, cadru cuprinzător de orientare și perfecționare a întregii activități economice

Ani luminoși, noi trepte de progres și civilizație socialistă

Cel de al II-lea Congres al Consiliilor oamenilor muncii din industrie, construcții, transporturi, circulația mărfurilor și finanțe — „eveniment de însemnătate deosebită în sistemul democrației noastre socialiste” — cum îl aprecia tovarășul Nicolae Ceaușescu, are loc în condițiile unui puternic avînt constructiv care a cuprins toate sferele economice, cînd întreaga noastră clasă muncitoare a pășit decis pe calea îndeplinirii istoricelor hotărîri ale Congresului al XII-lea al partidului, a indicațiilor și orientărilor date de secretarul general al partidului privind accelerarea procesului de edificare a societății socialiste multilaterale dezvoltate pe pămîntul românesc. Congresul — la care iau parte peste 11 000 de reprezentanți ai clasei muncitoare, ai altor categorii de oameni ai muncii — reprezintă cel mai reprezentativ și mai larg forum de participare a maselor la conducerea societății, la fundamentarea și luarea deciziilor privind destine-

le acesteia. Amploarea participării, faptul că cei mai autorizați reprezentanți ai oamenilor muncii au posibilitatea, ba chiar sînt chemați să-și spună liber și deschis părerea în problemele producției, de orice natură ar fi ele, denotă încă o dată înaltul democratism al societății noastre socialiste, respectul și cinstea ce se acordă producătorilor de bunuri materiale și spirituale care — în tripla lor calitate de proprietari ai mijloacelor de producție, producători și beneficiari — pot să-și făurească în deplină omonostință de cauză propriul destin, propriul viitor. În acest cadru, lucrările au fost puternic și decisiv marcate de însemnata Expunere a secretarului general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, document programatic de mare valoare pentru concretizarea căilor optime de

(Continuare în pag. a III-a)

Organizarea activității la cote înalte de eficiență

Realizările obținute de colectivul întreprinderii de piese auto din Sibiu recomandă Consiliul oamenilor muncii de aici ca pe un for de conducere omogen, implicat concret și activ în organizarea activității la cote înalte de eficiență. Pentru a ilustra cîteva din metodele folosite vă propunem azi un dialog cu Șerban Șerban, președintele consiliului.

— În ce măsură sînt pregătiți reprezentanții oamenilor muncii în C.O.M. pentru a participa activ la sesiunile acestuia?

— În primul rînd am avut grijă ca fiecare reprezentant al oamenilor muncii să stăpînească sensul unor noțiuni e-

Din experiența C.O.M. de la I.P.A.S.

conomice care sînt frecvent vehiculate în sesiunile C.O.M. În al doilea rînd reprezentanții oamenilor muncii sînt participanți direcți la realizarea producției fizice, a producției nete, a produselor încorporate în reperele pentru export deci pot oricînd să discute concret despre calitatea produselor noastre. Ca să dau doar un singur exemplu. În al treilea rînd folosind practica curentă de a invita pe toți participanții la sesiună pe cîteva zile înainte pentru a studia materialele le dăm acestora posibilitatea să cunoască ce probleme vor fi analizate, fie pentru a putea să discute cu specialistii din domeniul respectiv, fie să analizeze

cu factorii de răspundere din sector toate aspectele care vor fi supuse atenției în viitoarea sesiună.

— Calitatea hotărîrilor pe care le ia C.O.M. depinde și de calitatea oamenilor. Care credeți că ar fi secretul unei participări eficiente a unui reprezentant al oamenilor muncii?

— Există o condiție necesară pentru a asigura creșterea calității a participării fiecăruia dintre noi. Este vorba de cunoașterea îndeaproape a realității din întreprindere, de modul în care fiecare reprezentant al colectivului cunoaște exact situația din sectorul lui. Numai așa poate fi vorba de adoptarea unor hotărîri

bune. Pe urmă mai există și faptul, foarte important, că se creează în acest mod posibilitatea controlului continuu asupra îndeplinirii hotărîrilor, a stadiului în care se află. De altfel în fiecare sesiună factorii responsabili sînt puși să informeze despre stadiul aplicării hotărîrilor.

— Ce condiții credeți că ar trebui create pentru aplicarea pozitivă a hotărîrilor legate de atragerea la activitatea de conducere a unui număr însemnat de oameni ai muncii?

— Avem mare grijă din acest punct de vedere ca înainte de a lua o hotărîre să cu-

(Continuare în pag. a III-a)
L. BREZAE

văzute
citite
auzite

● Sămbătă, 20.VI. a.c., Petru Mitrea din Sibiu, str. Matei Milo nr. 17 a găsit o sumă de bani în Piața Republicii și-l așteaptă pe păgubaș. ● La redacție (camera 23) se află un certificat de naștere pe numele Ana Mindrean, născută la 16 iunie 1964 în Sibiu. ● Străjescu Alexandra aduce mulțumiri medicilor Bratu, Balas și Niculescu de la Spitalul C.F.R. din Sibiu pentru grija și competența cu care au tratat-o pe dumea și pe ceilalți suferinzi internați aici. ● Gh. Albeanu (Sibiu, str. Gr. Alexandrescu nr. 5) a cumpărat sâmbătă, 20.VI. a.c., ora 18,30, de la magazinul alimentar de pe Calea Dumbrăvii niște cinați Bicaz în interiorul cărora a găsit trei ace cu gămălie(!). ● Autobuzele I.J.T.L. Sibiu de pe traseul 10 — care fac legătura între întreprinderea „Dumbrava” și oraș — nu prea opresc prin stații. Argumentul șoferilor: „sint pentru abonații întreprinderii”. Dar unde-i eficiența dacă circula mai mult goale? ● Nicu Lorentz, un mare iubitor al echipei de fotbal F. C. Șoimii — I.P.A.S.: „Pe viața mea că nu retrogradăm dacă se joacă miine corect și cinstit trei partide: noi cu Petrolul, Autobuzul cu Poiana și Flacăra cu ROVA”. Așa să fie! ● Bucătăreasa Ana Alboiu de la Cabana nr. 1 din Păltiniș făcea ciorba de fasole verde cu costiță... fără costiță (dar la același preț: 4,75 lei), iar la coteletul de porc cu varză, conform planului meniu, făcuse 60 de porții, dar în momentul controlului se vinduseră deja... 69 porții(!) ● Dumitru Nicu a pierdut deloc modesta sumă de 5 600 lei. Nu mică i-a fost bucuria când doi cetățeni i-au adus banii acasă. Numele celor doi oameni de omenie: Radu Negrea și Ioan Gliga... ● Ne-a scris Ana Belascu din Sibiu, Hipodrom II, bloc T 19, ap. 36: „Am fost internată în mai multe spitale și consultată de mulți specialiști din țară fără vreun rezultat. Cel care mi-a redat sănătatea și speranța este medicul primar neurolog Ion Sintimbreanu de la Spitalul militar din Sibiu”. Intr-adevăr, județul nostru dispune de cadre medicale de prima mână. ● La grădina-restaurant „Sub arini” se fac ultimele amenajări pentru a fi redată în folosință sub o înfățișare nouă, cu un responsabil nou, tânăr și ambițios, cu obiceiuri noi, spre mulțumirea clienților. ● În perioada 1-6.VII. a.c. C.S.M. Sibiu (str. Independenței nr. 1; telefon 3 15 82) primește înscrieri pentru cursurile de inițiere la inot (copii de 6-15 ani), seria a doua (18 lecții, 8-28.VII. a.c.). Înscrierile se fac zilnic între orele 12 și 17, sâmbătă, orele 11-15. ● Gheorghe Bucur din Sibiu, str. Principalele Unite nr. 13 ne scrie că de aproape 20 de ani este abonat la ziarul nostru. De fapt... a fost, pentru că de la 1.VII. a.c. nu mai beneficiază de abonament. Cine (și de ce) ne... sperie vechii cititori? ● În anul 1980 cooperația meșteșugărească sibiană a realizat produse din materiale refolosibile și din resurse locale în valoare de 68 milioane lei. E un început destul de promițător... E. CANDID

Ultimele meciuri de fotbal

Miine, vor avea loc ultimele partide din divizia B la fotbal, câteva fiind hotărâtoare pentru stabilirea echipelor retrogradate. La Sibiu (ora 11, teren F.C. Șoimii) F.C. Șoimii I.P.A. primește replica echipei Petrolul Ploiești, iar la Mediaș (ora 11, teren Gaz metan) formația locală Gaz metan întâlnește pe Sirena București într-un meci fără nici o miză, echipa oaspete fiind de mult retrogradată.

Moment de bilanț și raport pionieresc

— interlocutor: prof. Lucreția Pampu, președinta Consiliului județean al Organizației pionierilor —

— În cadrul acțiunilor care premerg apropiatul Forum național al celei mai tinere generații, se înscrie și deschiderea forumului județean al pionierilor care se desfășoară în aceste zile. Constituind un important moment de bilanț al activității depuse de consiliile și comandamentele pionierești, v-am ruga să evidențiați câteva dintre elementele care ar putea alcătui raportul pionierilor sibieni.

— Cel de-al IX-lea forum județean al pionierilor, din acest an, poartă deviza sugestivă „Urmind exemplul comunistilor, tot înainte!” și oferă, într-adevăr, cadrul efectuării unei analize complexe a activității desfășurate în perioada care a trecut de la a IV-a Conferință națională a Organizației pionierilor. Forumul județean a fost precedat de ample manifestări tehnico-științifice și aplicative, cultural-artistice, și sportiv-turistice. Dar, întreaga activitate desfășurată pe parcursul anului școlar încheiat în cadrul detașamentelor și unităților de pionieri a urmărit dezvoltarea la școlari a răspunderii față de principala lor îndatorire — învățătura. Afirmăm cu satisfacție că situația la învățatură s-a îmbunătățit simțitor față de anul școlar precedent. De asemenea, calitatea activității pionierești este în continuă creștere. Citeva exemple sint elocvente: din totalul populației școlare a județului din clasele I-VIII, 83,73 la sută activează în cadrul a 2 375 de cercuri tehnico-aplicative și științifice

din școli și case ale pionierilor și șoimilor patriei; la concursurile de creație tehnico-științifică „Start spre viitor” și „Miini de aur”, din cele peste 328 lucrări prezentate, 11 au fost selecționate pentru expoziția republicană.

— Care au fost principalele obiective urmărite în cadrul acțiunilor politico-educative pionierești?

— În vederea cunoașterii, înțelegerii și însușirii de către pionieri a politicii parti-

eroi sint încă”, „E scris pe tricolor unire”, „Sintem nepoți de daci și de romani” ca să ne oprim doar la acestea.

— Să menționăm câteva din succesele pionierilor sibieni și în cadrul „Cintării României” și „Daciadei”...

— Pionierii sibieni, alături de toți pionierii țării, au găsit un climat favorabil de afirmare atât în festivalul muncii și creației „Cintarea României” cit și în competiția națională „Daciada”. La actuala ediție a „Cintării României” au fost antrenate aproape 800 de formații și interpreți individuali, pionieri și șoimi de la școli generale și case ale pionierilor și șoimilor patriei, în total aproape 23 mii de participanți. Au fost obținute 26 de premii republicane. Între locurile fruntașe cucerite la sport să evidențiem: locul I pe țara la oină — pionierii din Turnu Roșu, locul III pe țară la orientare turistică pionierii de la liceul „Axente Sever” Mediaș, locul III pe țară la republicanele de inot încheiate recent la Sibiu, locul II pe zonă la fotbal — Școala generală nr. 1 Mediaș.

— Ce aveți în vedere pentru apropiatul forum național al purtătorilor cravatei roșii cu tricolor?

— Până în prezent, angajamentul asumat de organizația județeană la muncă patriotică s-a realizat în proporție de 77 la sută... La forumul județean, pionierii au hotărât ca să-l realizăm în procent de 90.

Interviu realizat de ANGELA CHIȚU

Forumul județean al pionierilor

dului, a trecutului glorios de luptă, a realizărilor obținute de oamenii muncii, în toate detașamentele și unitățile de pionieri din județ au fost organizate întâlniri cu activiști de partid și de stat, cu muncitori fruntași, oameni de știință, artă, cultură, au fost efectuate vizite în întreprinderi industriale, pe șantiere de construcții, acțiuni care au oferit pionierilor posibilitatea de a cunoaște și prețui mărețele realizări ale părinților, ale poporului. Totodată, la nivelul județului au fost create 115 cercuri și cluburi de dezbateri politice în care activează peste 2 300 de pionieri din clasele a VII-a și a VIII-a. Unele dintre cele mai reușite acțiuni au purtat ca generic: „Partid — soare de mai”, „Luminile viitorului”, „Raze ale iubirii de patrie”, „Eroi au fost,

Dirt-track Ionel Pavel — locul I în concursul Internațional de la Arad

Joi după-amiază, pe stadionul Rapid din Arad, în fața a peste 7 000 spectatori, s-a desfășurat cel de al doilea concurs internațional de dirt-track, revanșa celui de la Sibiu. De astă dată, campionul țării noastre, sibianul Ionel Pavel, concurred magistral și-a întrecut principalii adversari: bulgarul Nicolai Manev, maghiarul Layos Bocsan și pe românul Marin Dobre, situându-se pe primul loc cu punctajul maxim — 15. Pentru locul doi, lupta s-a dat între 3 alergători, care au fost departajați de manșele directe. Iată clasamentul final: 1. Ionel Pavel (Voința Sibiu) — 15 p., 2-4. Marin Dobre (Metalul București), Layos Bocsan (Volan Debrețin Ungaria), Nicolai Manev (A.M.D. Bulgaria) — 13 p., 5. Stoiian Todorov (A.M.D. Bulgaria) — 10 p., 6. Lubomir Volin (Tatra Cehoslovacia) — 10 p.

ILIE IONESCU



Gospodărie din Poiana Sibiului — muzeul tehnicii populare din Dumbrava Sibiului. Foto: FRED NUSS

Joi după-amiază în instituțiile culturale sibiene

Vara și-a intrat pe deplin în drepturi și dincolo de mult așteptate ei avantaje a „poposit” și pe la așezămintele culturale „reamintind” celor ce lucrează aici că a venit vremea invocării unui perimat leit-motiv — „Vara nu prea poți face activitate culturală”. Că afirmația este falsă nu mai trebuie demonstrat. A făcut-o din plin viața. De altfel nu acesta este scopul acestor rânduri, ci de a prezenta o „fotografie” neretuzată a ceea ce s-a întâmplat sau... nu s-a întâmplat la așezămintele culturale ale municipiului, joi, 25 iunie după ora 18. Evident nu ne propunem să judecăm activitatea unui club, sau unei case de cultură după ceea ce avea organizat într-un spațiu de 4-5 ore, într-o după-amiază. Constatările noastre pot fi socotite însă, semnificative, dacă avem în vedere că de obicei în cursul raidurilor se cam obișnuiește scuză că numai atunci, în acel moment nu este activitate și că în rest lucrurile stau bine și dacă ținem seama că, prin tradiție, ziua de joi este o zi mai bogată, mai plină în activități, la acestea fiind invitat cu precădere tineretul. Acestea fiind spuse iată constatările noastre.

Între... două beri și-o melodie. La Casa de cultură a sindicatelor (ora 18,10) încercăm să intrăm în diverse încăperi, găsindu-le pe toate încuie.

Peste tot o liniște „odihnitoare” te îndeamnă la meditație. Și meditam, știind cu ce eforturi materiale și umane a fost construită această, adevărată perla a Sibiului. Nici măcar tradiționala seară cultural-

distractivă de joi nu și-a găsit posibilitatea de a fi onorată. E drept pe terasă — și lucrul este pozitiv — concerta formația Casei de cultură. Dar oricum cei prezenți nu socoteau numai melodioși ci și... berile, spațiul respectiv având destinație comercială. Oricum o veste bună. Casa de cultură va intra în reparații. Sperăm că este vorba de o acțiune largă care să mai... repare și fisurile din spiritul de inițiativă al membrilor Consiliului de conducere.

O surpriză... aproape plăcută

La clubul „Independența” (ora 18,30) sintem invitați de către

Ancheta noastră

directorul clubului și administrator să vizionăm un spectacol oferit oamenilor muncii de la uzina patronatoare. Am urmărit cu plăcere o parte a acestuia și ne-am gândit că dacă organizația de sindicat și U.T.C. de la marea întreprindere sibiană ar fi informat exact oamenii muncii despre ce e vorba, numărul beneficiarilor acestui reușit spectacol ar fi fost mult mai mare.

Mini... disco
Casa de cultură a tineretului (ora 18,45). În pasajul de la intrare vreo 7 tineri, băieți și fete fumau plictișiți, iar restul de 5 dansau în sunetele muzicii ce o îndrăgesc. Nici un alt program în celelalte săli, nici un program pentru seara de discotecă respectivă. Ce părere au organizațiile U.T.C. din întreprinderi vizavi de sprijinul ce trebuie să-l acorde Casei lor

de cultură și ce părere are Consiliul de conducere al acesteia despre ceea ce oferă tinerilor într-o zi de joi. Și nu numai de joi.

Un spațiu ce merită o soartă mai bună

La Clubul lucrătorilor din transporturi și telecomunicații (ora 19,00) sub privirile a câțiva amatori doi tineri joacă tenis de masă, iar pe terenul amenajat afară alți doi tenis de cimp. Restul curții corespunzător amenajată pentru desfășurarea unor activități culturale-sportive în aer liber stă nefolosit. Ca de altfel și celelalte spații ale clubului, mai puțin biblioteca care, cum este și firesc, era deschisă. Am fost informați că urma să mai aibă loc repetiție. Și atât.

Liniște

Aproape deplină, la clubul „7 Noiembrie” (ora 19,35), dacă n-ar fi fost deranjată de câțiva copii care se jucau în fața unității. Clubul și biblioteca erau închise.

Chiar și aceste succinte constatări trebuie să îndemne pe toți cei ce au răspunderi în acest domeniu la o acțiune mai fermă pentru asigurarea unui program corespunzător. Venirea verii nu înseamnă pauză în activitatea culturală, ci eforturi sporite pentru adaptarea programelor orolor și locurilor de desfășurare a activităților, în funcție de legitima dorință a cetățenilor municipiului de a petrece mai mult timp în aer liber.

OCTAVIAN RUSU

Pe teme juridice

Mihăilă I. — Sibiu. Compensarea în bani a concediului de odihnă este posibilă în cazurile prevăzute de art. 19 din Legea 26/1967 și anume: La încetarea contractului de muncă; în cazul scoaterii din producție pe o perioadă mai mare de 12 luni; la încorporarea în vederea satisfacerii stagiului militar. Compensarea se acordă pentru lunile prestate și celor care nu au implinit 11 luni vechime neîntreruptă în muncă, dar au avut contractul de muncă încheiat pentru perioadă nedeterminată.

Un grup de locatari din cartierul Vasile Aaron — Sibiu. Normele cu privire la repartizarea pe locatarii principali și proprietari a cheltuielilor comune de folosință, întreținere și reparații la clădirile cu mai multe apartamente aprobate prin hotărârea 2/1973, se găsesc publicate în broșura „Legislația locativă pe înțelesul tuturor”, care se găsește în librării.

Andrei Constantin, Tâlmaciul. Persoana care a fost pensionată pentru invaliditate și ulterior depensionată, starea sănătății îmbunătățindu-se, beneficiază de vechime neîntreruptă în aceeași unitate dacă se reîncaadrează în termen de 90 de zile de la depensionare. Perioada nelucrată nu se consideră vechime în muncă, calculul vechimii utilă pentru spor de vechime făcându-se prin însumarea perioadelor anterioare pensionării și a celor de după pensionare.

Vasile M. — Sibiu. Veniturile cu caracter permanent realizate în ultimele 12 luni, care se includ în calculul retribuției medii zilnice în vederea stabilirii indemnizației la care au dreptul persoanele încadrate în muncă, pe perioada concediului de odihnă, sint cele prevăzute în anexa 14 la Decretul 100/1979.

I.P.N.C. — Sibiu. Prevederile cuprinse la alin. 2 de la pct. 2 din anexa 14 la Decretul 100/1979, nu sint aplicabile la stabilirea indemnizației de concediu de odihnă.

Anghel D. — Dumbrăveni. În conformitate cu prevederile art. 48 (3) din Legea 57/1974 conducerea unităților care cu toate măsurile luate, nu pot asigura funcționarea normală a procesului de producție — din lipsa materiilor prime, din cauza unor defecțiuni tehnologice sau din alte cauze — sint obligate să rețină în activitatea de bază numai personalul strict necesar și să repartizeze personalul disponibil la alte activități sau alte unități. Acest personal are obligația să execute sarcinile ce-i sint încredințate, urmînd a fi retribuți de unitățile la care își desfășoară activitatea în condițiile prevăzute de lege.

NICOLAE HĂMBĂSAN

Încheierea lucrărilor celui de-al II-lea Congres al consiliilor oamenilor muncii

(Urmare din pag. 1)

Intervențiile vorbitorilor, urmăriți cu interes de participanții la Congres au reflectat marea capacitate a clasei muncitoare, a tuturor oamenilor muncii de a găsi cele mai potrivite căi și soluții pentru îndeplinirea cu succes a sarcinilor de plan pe 1981, a prevederilor actualului cincinal, precum și hotărârile lor ferme de a nu recede nici un efort în vederea transpunerii neabătute în viață a obiectivelor Congresului al XII-lea al partidului, a Programului de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate și de înaintare a României spre comunism.

În cuvântul lor, vorbitorii și-au exprimat profunda satisfacție și mândrie, că, în aceste zile ale Congresului, tovarășul Nicolae Ceaușescu i-a fost înmănată înaltă distincție „Om al anului 1980 — pentru pace”, conferită de un juriu al Adunării pentru integrare națională din India, pe baza unei ample consultări a opiniei publice, organizată de revista indiană „International Reporter”, nouă și strălucită expresie a stimei și prețuirii deosebite de care se bucură în lume conducătorul partidului și statului nostru, personalitate proeminentă a epocii contemporane, luptător neobosit pentru cauza destinderii, securității, înțelegerii și colaborării internaționale, pentru îndeplinirea idealurilor de libertate, independență și progres ale tuturor națiunilor.

Apreciindu-se că problemele importante înscrise pe ordinea de zi au fost dezbătute, Congresul a aprobat sistarea discuțiilor în plen.

La propunerea prezidiului, Congresul a adoptat, în mod unanim, hotărârea de a așeza la baza întregii activități a organelor și organizațiilor de partid, a consiliilor oamenilor muncii, a tuturor celor ce muncesc în unitățile economico-sociale, ideile, orientările și indicațiile cuprinse în expunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu cu privire la dezvoltarea economico-socială a României în cincinalul 1981—1985, creșterea rolului consiliilor oamenilor muncii la dezvoltarea democrației muncitorești, socialiste, în patria noastră.

Textul proiectului de Hotărâre a fost citit în plenul Congresului de tovarășul Ion Stoian, membru supleant al Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R., prim-secretar al Comitetului județean Constanța al P.C.R.

După-amiază, dezbaterile au continuat în cele 11 secțiuni ale Congresului. Seara, cei peste 11 000 de participanți la Congres s-au reunit din nou în plenul lucrărilor.

★

Ultima ședință a Congresului a fost condusă de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, președintele Consiliului Național al Oamenilor Muncii.

În unanimitate, participanții la Congres au aprobat Proiectul planului național unic de dezvoltare economico-socială a României în cincinalul 1981—1985, urmînd ca observațiile și propunerile formulate în timpul dezbaterilor, care corespund schițelor planului, să fie incluse în proiectul de plan care va fi supus

spre adoptare Marii Adunări Naționale.

Au fost aprobate, de asemenea, în unanimitate, celelalte documente înscrise pe ordinea de zi: Raport cu privire la dezvoltarea agriculturii și industriei alimentare în perioada 1981—1985; Raport cu privire la activitatea Consiliului Național al Oamenilor Muncii pentru îndeplinirea și depășirea sarcinilor rezultate din planul național unic de dezvoltare economică și socială în perioada 1976—1980, pentru aplicarea neabătută a noului mecanism economico-financiar, perfecționarea autoconducerii muncitorești și întărirea autogestivității; Programul cu privire la introducerea cuceririlor revoluției tehnico-stiințifice în toate ramurile economiei și intensificarea progresului tehnic, modernizarea și înnoirea producției în cincinalul 1981—1985; Raport privind tipizarea construcțiilor, liniilor și instalațiilor tehnologice și a produselor; Programul privind organizarea și normarea științifică a producției, a celorlalte activități și creșterea productivității muncii în perioada 1981—1985; Raport cu privire la reducerea normelor de consum la materii prime, materiale, combustibili și energie în perioada 1981—1985; Raport cu privire la creșterea mai accentuată a eficienței economice în perioada 1981—1985; Raport cu privire la recalcularea prețurilor de producție și livrare pe baza prețurilor externe la principalele materii prime; Raport privind situația protecției muncii pe anul 1980 și pe primele cinci luni ale anului 1981; Programul de măsuri privind îmbunătățirea activității de protecție a muncii; Programul-Directivă de creștere a nivelului de trai în perioada 1981—1985 și de ridicare continuă a calității vieții.

S-a trecut apoi la următorul punct de pe ordinea de zi — alegerea Consiliului Național al Oamenilor Muncii. În legătură cu aceasta, tovarășul Nicolae Ceaușescu a spus: „După cum știți, pe județe s-a discutat și aprobat componența nominală a Consiliului Național al Oamenilor Muncii, care cuprinde 1591 de membri. Ținînd seama de aceasta așa propune ca să nu mai dăm citire listei în cadrul Congresului. Să considerăm hotărârile fiecărui grup de delegați pe județe ca parte integrantă a hotărârilor Congresului nostru și, deci, să aprobăm Consiliul Național în număr de 1591, așa cum a fost aprobat de județe”.

În unanimitate, Congresul a aprobat această propunere. În continuare, tovarășul Nicolae Ceaușescu a informat Congresul că a avut loc prima ședință plenară a Consiliului Național în care a fost ales Biroul Executiv. De asemenea, tovarășul Nicolae Ceaușescu a informat că, în cadrul plenei Consiliului Național s-a hotărât să se aleagă un președinte al Biroului Executiv, care să fie și primul vicepreședinte al Consiliului Național. Au fost totodată aleși 14 vicepreședinți, 3 secretari, ceilalți membri ai Biroului Executiv. În total, Biroul Executiv are 59 de membri.

Tovarășul Petru Enache, membru supleant al Comitetului Politic Executiv, secretar al C.C. al P.C.R., a prezentat compoziția și structura Consiliului Național al Oamenilor Muncii, precum și componența Biroului Executiv al Consiliului Național al Oamenilor Muncii.

Referindu-se la alegerea Consiliului Național al Oamenilor Muncii, tovarășul Nicolae Ceaușescu a spus: „Consider că am creat un organism democratic, reprezentativ. Sperăm că activitatea sa va corespunde încrederii Congresului, așteptărilor clasei muncitoare, ale oamenilor muncii din patria noastră. Aș dori, în numele Congresului, să adresez felicitări tuturor membrilor Consiliului Național, Biroului Executiv și urarea de a lucra cât mai democratic, cât mai bine, cu maximum de eficiență”. (Aplauze puternice, urale).

Într-o atmosferă de puternică însuflețire, cei prezenți au aprobat, în unanimitate, Hotărârea Congresului și Chemarea pe care Congresul o adresează tuturor oamenilor muncii din țara noastră, urmînd ca aceste documente să fie definitive pe baza observațiilor și propunerilor făcute de participanți și date publicității.

La propunerea tovarășului Nicolae Ceaușescu, cei 11 000 de participanți au adoptat — în aceeași atmosferă vibrantă, de puternic entuziasm — Apelul Congresului consiliilor oamenilor muncii adresat clasei muncitoare și popoarelor de pretutindeni de a intensifica conlucrarea și solidaritatea în lupta pentru destindere, pentru independență și pentru pace.

În sală au răsunat puternice urale. S-a scandat „Ceaușescu — pace!”, „Ceaușescu — România, stima noastră și mîndria!”.

Textul apelului urmează să fie definitivat de Biroul Executiv al Consiliului Național al Oamenilor Muncii și dat publicității.

În încheierea lucrărilor, primit cu deosebită căldură și însuflețire, cu ovății și urale, a luat cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU.

Cuvîntarea secretarului general al partidului, urmărită cu mare atenție, cu profundă satisfacție, cu deplină aprobare a fost marcată, în repetate rînduri, cu vîii și puternice aplauze, cu ovății îndelungi de toți cei prezenți. Într-o impresionantă unitate de gândire și simțire, participanții — reprezentînd milioanele de oameni ai muncii din industrie, construcții, transporturi, circulația mărfurilor și finanțe — au aclamat neîntrerupt pentru partid și secretarul său general, pentru minunata noastră clasă muncitoare, pentru harnicul popor român, pentru patria noastră liberă și înfloritoare, scandînd într-un singur glas: „Ceaușescu — P.C.R.!” „Ceaușescu și poporul!” „Ceaușescu — muncitorii!” „Stima noastră și mîndria, Ceaușescu — România!”.

În aceste momente deosebite ale încheierii lucrărilor marului forum democratic al clasei noastre muncitoare, sînt reafirmate vibrant dragostea netărmurită și încrederea nestrămutată în partid și secretarul său general, voința nelinitită de a îndeplini cu abnegație sarcinile de maximă însemnătate trasate de tovarășul Nicolae Ceaușescu, hotărârile celui de-al II-lea Congres al consiliilor oamenilor muncii de a transpune în fapt Programul partidului de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate, de înaintare a României spre comunism.

Întregind atmosfera de intensă vibrație patriotică, participanții au intonat în încheiere, Imnul Frontului Democrației și Unității Socialiste „E scris pe tricolor unire!”.

DECRET PREZIDENȚIAL

pentru convocarea Camerei legislative
a consiliilor populare

În temeiul articolului 14 din Legea nr. 5/1975 privind Congresul, Camera legislativă și conferințele consiliilor populare, Președintele Republicii Socialiste România decretază:

ARTICOL UNIC — Se convoacă Camera legislativă a consiliilor populare în ziua de 29 iunie 1981.

NICOLAE CEAUȘESCU
președintele
Republicii Socialiste România

Marea Adunare Națională își reia lucrările în plen

Biroul Marii Adunări Naționale a hotărît ca lucrările în plen ale sesiunii a treia a celei de-a opta legislaturi a Marii Adunări Naționale să fie reluate marți, 30 iunie 1981, la ora 10.

ANI LUMINOȘI

(Urmare din pag. 1)

dezvoltare accelerată a economiei și societății românești.

Făcînd cuvenitul elogiu rolului esențial jucat de clasa muncitoare în istoria modernă a României, Expunerea efectuează o vastă și convingătoare trecere în revistă a marilor îndepliniri obținute de poporul nostru în deceniul anilor '70 și cincinalul 1976—1980. În această perioadă s-au creat în toate județele puternice platforme industriale, care asigură condiții de realizare a unei producții industriale de cel puțin 10 miliarde lei, producția industrială, pe ansamblul economiei naționale, a crescut de circa 3 ori, iar producția agricolă de 1,6 ori. Fondurile fixe au ajuns la peste 1 870 miliarde lei, pe această bază asigurîndu-se creșterea venitului național. Trebuie de altfel subliniat că în această perioadă s-a realizat cea mai importantă creștere a nivelului de bunăstare și civilizației a maselor, concretizată și în aceea că retribuția reală a oamenilor muncii a crescut cu 29 la sută, față de circa 20 la sută prevăzută în cincinalul 1976—1980, iar pe întregul deceniu veniturile totale ale populației s-au dublat. Corespunzător, s-a asigurat și o creștere puternică a consumurilor la toate produsele industriale și agricole.

Toate aceste realizări au fost obținute în condițiile în

care pe plan internațional s-a manifestat cu putere instabilitatea, criza economică și deosebi energetică, ceea ce demostrează convingător superioritatea orînduirii noastre socialiste, clarviziunea și realismul politicii partidului.

Aceste rezultate ar fi putut fi și mai substanțiale dacă, așa cum se apreciază deschis în Expunere, nu s-ar fi manifestat „o serie de lipsuri și neajunsuri”, precum: nu în toate ramurile și sectoarele prevederile planului s-au realizat în mod corespunzător; s-au înregistrat minusuri în folosirea eficientă a fondurilor de investiții, nu s-a acordat atenția necesară problemelor rentabilității economice, reducerii cheltuielilor materiale și creșterii productivității etc. Toate aceste lipsuri au fost analizate și dezbătute cu înaltă exigență muncitorească în cursul lucrărilor Congresului, asigurîndu-se lichidarea stărilor negative de lucruri și perfecționarea întregii noastre activități.

„Avem toate condițiile — se subliniază în Expunere — pentru a asigura îmbunătățirea rapidă a activității noastre, pentru a îndeplini neabătut sarcinile mărețe ce ne stau în față”. Clasa noastră muncitoare își va îndeplini cu cinste și de această dată misiunea istorică asigurînd — în unitate cu țărîncea și cu celelalte categorii de oameni ai muncii — mersul ferm înaintea patriei noastre pe calea progresului și civilizației.

Din experiența C.O.M. de la I.P.A.S.

(Urmare din pag. 1)

noăstem care sînt condițiile pe care le avem. Numai după ce sîntem convinși că avem creat cadrul organizatoric, posibilități reale de realizare trecem la adoptarea hotărîrii respective pentru a fi siguri că aceasta se poate aplica, iar termenul prevăzut poate fi respectat. În acest sens folosim în mare măsură comisiile pe probleme ale C.O.M., care analizează cu multă competență necesitățile din diferite domenii de activitate și propun C.O.M. soluții de îmbunătățire a activității în aceste sectoare. Toate acestea le facem cu oamenii. Dialogurile zilnice, audiențele, numărul mare de personal direct productiv care compune majoritatea comisiilor nu fac altceva decît să sprijine munca organului colectiv de condu-

cere, să îi dea vigoarea necesară adoptării hotărîrilor pe care le reclamă producția.

— Cum asigurați cunoașterea de către oamenii muncii a hotărîrilor adoptate?

— În primul rînd direct prin reprezentanții în consiliu, apoi prin afișarea în diferite puncte ale întreprinderii a hotărîrilor adoptate. În acest sens asigurăm nu numai cunoașterea de către oamenii muncii a hotărîrilor, ci asigurăm și controlul pe care aceștia îl pot exercita asupra organului de conducere de la nivelul întreprinderii. Așa am înțeles noi că putem contribui mai bine la autoconducerea muncitorească, la participarea activă ca proprietari și producători a tuturor la realizarea dezideratului comun, creșterea eficienței economice a muncii noastre.

C. A. P. Șeica Mică și Valea Viilor — față în față

Comitetul județean de partid a inițiat o serie de măsuri menite să ducă la sporirea imediată și radicală a producției de lapte. S-a stabilit ca efectivele de animale planificate până la finele anului să fie realizate mai devreme, respectiv până la 30 iunie pentru ca vacile să beneficieze de perioada de pășunat când furajul este mai ieftin. A cerut ca în fiecare unitate cu profil zootehnic să se adopte cele mai optime programe de muls și pășunat. A stabilit modul cum trebuie făcut pășunatul pentru ca permanent animalele să beneficieze de resurse de masă verde etc. Toate acestea au fost difuzate până în ferme, până la fiecare ingrijitor. Pentru a vă informa de modul cum se aplică aceste măsuri, cu concursul tovarășilor Tiberiu Marinescu și Nicolae Buzilă din cadrul Serviciului de creștere a animalelor al Direcției agricole în ziua de 25 iunie, curent, am făcut simultan sondaje în două unități. Iată concluziile:

C.A.P. Șeica Mică. La finele lunii aprilie producția zilnică de lapte era de 660 litri la total și de 321 litri la marfă. După scoaterea animalelor la pășune producțiile de lapte au sporit continuu ajungând la 24 iunie la 1 651 litri la total și 1 131 litri la marfă. Acest spor de producție (991 litri zilnic la total și 810 litri zilnic la marfă) s-a realizat prin măsuri organizatorice din care cităm: Realizarea în avans a efectivului de vaci planificat la 31 decembrie • Gruparea vacilor cu lapte în turme separate • Dirijarea vacilor cu lapte în

cele mai fertile pășuni • Asigurarea permanentă a necesarului de apă.

Posibilitățile de sporire a producției de lapte nu sînt încă valorificate complet. Pășunatul se face numai ziua între orele 8 și 18 cu pauza de rigoare, la prînz. Din calcul rezultă că vacile au acces la pășune mai puțin de 6 ore. Dacă se va prelungi pășunatul și după programul de muls, de seara, sînt condiții ca pro-

Concret despre: • Realizarea efectivelor • Respectarea programelor de muls și pășunat • Sporirea producției de lapte

ducția de lapte să crească zilnic cu 350-400 litri. Sînt rezerve și în ce privește gospodărirea laptelui. Comitetul județean a cerut ca producția de lapte marfă, din totalul producției de lapte să nu fie mai mică de 85 la sută. Or făcînd acest raport în ziua de 24 iunie rezultă că laptele marfă reprezenta 69 la sută din producția totală.

C.A.P. Valea Viilor. Efectivul de vaci este mai mare ca la Șeica Mică. Și aici producția zilnică de lapte a sporit cu 810 litri la total și cu 638 litri la marfă. Dar nu a sporit corespunzător. Rezervele sînt valorificate mult sub posibilități. Nu se practică un pășunat rațional. Din acest motiv pe o bună parte din pășune iarba este îmbătrînită, călcată în picioare. Nu s-a

respectat indicația ca o parte din pășune să fie reținută pentru coasă. Parte din sursele de apă nu sînt corespunzătoare. Se practică metoda -ca la prînz vacile să fie închise în țarc, la soare, pentru odihna paznicilor. Nu se furajează suplimentar vacile după programul de grajd, de seară. Sînt mari minusuri în ce privește îngrijirea tineretului de reproducție. Vițeii mici sînt hrăniți numai de două ori pe zi. Vițeile între 0-6 luni sînt ținute acum vara în mediu poluat. Vițeile de 6-12 luni sînt închise ziua între orele 11-16 în țarcuri, fără apă, fără hrană și umbră.

Sarcinile stabilite de Comitetul județean de partid nu sînt facultative. Ele trebuie îndeplinite în totalitate. S-a cerut conducătorilor C.U.A.S.C., conducătorilor unităților să controleze minimum de două ori pe săptămînă activitatea din taberele de vară. Întrebăm pe tovarășii Ioan Șarlea, medic veterinar șef la C.U.A.S.C. Axente Sever, pe Rudolf Krauss, inginerul zootehnic șef, pe Mihail Steinmeier, președintele C.A.P. Valea Viilor, pe Cornel Albuțiu, inginerul șef, pe Nicolae Velicoglu, medicul veterinar de circumscripție dacă au respectat indicația de a controla activitatea în tabere și dacă au făcut-o cum se explică aceste neajunsuri?

Minusurile ce mai persistă la ora actuală în unele unități zootehnice pot și trebuie înlăturate cu desăvîrșire. Pentru aceasta nu trebuie fapte mari ci doar respectarea indicațiilor date, care nu sînt facultative.

I. FLESCHE

REGIONALA DE CĂI FERATE BRAȘOV

Aduce la cunoștință că, în jurul datei de 1 iulie 1981 se vor pune în funcțiune instalațiile de tracțiune electrică a căii ferate pe linia Sighișoara — Mediaș inclusiv, la tensiunea de 27 000 Volți. Toți cetățenii care sînt în apropierea zonei respective, precum și călătorii și beneficiarii de transporturi de mărfuri, trebuie să respecte cu strictețe regulile cuprinse în avizele afișate în vagoanele de călători și de pe secția respectivă.

— 303 —

INTREPRINDEREA JUDEȚEANĂ PENTRU RECUPERAREA ȘI VALORIFICAREA MATERIALELOR REFOLOSIBILE SIBIU, str. Ștefan cel Mare nr. 191,

INCADREAZĂ URGENT: agenți în comision la rulote în localitățile: Sibiu, Mediaș, Agnita. Retribuirea se face pe bază de tarife diferențiate pe materialele colectate (hîrtie, textile, metale, acumulatori, cauciucuri, sprayuri, capace, dopuri etc.).

Solicitanții pot fi persoane casnice, pensionari (fără a fi afectată pensia) sau invalizi. Reamintim locuitorilor din localitățile Sibiu, Mediaș, Agnita unde funcționează puncte fixe și mobile (rulote) pentru colectarea materialelor refofosibile, ale unității noastre, că în ziua de luni a fiecărei săptămîni aceste puncte vor colecta pe lingă materialele cunoscute și frigidere, boylere, sobe, mașini de spălat, aragaze, cauciucuri turism, acumulatori etc. În restul săptămîinii aceste materiale voluminoase se pot preda numai la centrele și subsecțiile întreprinderii noastre.

— 294 —

MICA PUBLICITATE

PIERDERI

Pierdut următoarele legitimații, eliberate pe numele:

- Traif Nicolae, I.M.M.N. Șeica Mică; (192-MP)
- Ortian Mihail, întreprinderea "Vitrometec" Mediaș; (193-MP)
- Aldea Ioan, Șantierul Mediaș; (194-MP)
- Moșoiș Constantin, I.M.M.N. Șeica Mică; (189-MP)
- Moldovan Zaharia, întreprinderea "Automecanica" Sibiu; (190-MP)
- Eac Vasile, Șcheia de foraj Mediaș; (186-MP)
- Gaspar Dumitru, I.M.M.N. Șeica Mică; (185-MP)
- Amer Ioan, întreprinderea "Metalurgica" Sibiu; (4880)
- Lutsch Gheorghe, I.J.T.D. Sibiu; (4869)
- Andrișoacă Maria, întreprinderea "Dumbrava" Sibiu; (4877)
- Andrișoacă Elena, întreprinderea "Dumbrava" Sibiu; (4878)
- Lupu Elena, întreprinderea bere și amidon Sibiu; (4884)
- Geleriu Ioan, I.G.S. Mărturi industriale Sibiu; (4886)
- Hapa Livia, întreprinderea "Sicla" Avrig; (4905)
- Nan Valentin, întreprinderea mecanică Mirșid; (4903)
- Tranș Ștefan, I.P.A. Sibiu; (4910)
- David Alfred, I.P.A. Sibiu; (4913)
- Suciu Ana, întreprinderea "Drapelul roșu" Sibiu; (4919)
- Tăriță Alexandru, I.P.A. Sibiu; (4926)
- Giurea Gheorghe, I.U.P.S. Sibiu; (4929)

Le declarăm nule

• Pierdut foaie de parcurs nr. 642512, din 9 iunie 1981, eliberată de I.U.G.T.C. Brașov, secția Sibiu, pe numele Deliceanu Gheorghe. O declar nulă. (5121)

VINZĂRI-CUMPĂRĂRI

• Vînd Dacia 1300 Lux, albă, stare perfectă. Sibiu, str. prof. Victor Lazăr, nr. 2 (din Gh. Dima). (5126)

• Vînd casă — trei camere, bucatărie, grajd, sură, în Sibiu, str. Armata Proletară, nr. 2 (Gusterița). (5106)

• Vînd medicament Streptase (pentru embolie, tromboze, miocard acut), 4 flacoane x 250 000, și Der grosse Brokhaus — volumele 3, 9, 10, 13, 15, 19, ediția 1935. Sibiu, telefon 3 00 91, după ora 16. (5059)

• Vînd radiocasetofon mono, nou. Sibiu, telefon 2 69 90. (5108)

• Vînd Volkswagen 1200 — tamponat. Sibiu, telefon 3 06 95. (5110)

• Vînd cazane baie și de presiune din tablă cupru; sobe teracotă și chiuveță din fontă. Sibiu, telefon 2 71 02. (5113)

• Vînd roituri de albine pe 4 rame multietajate, cu măci fe-cundate. Veștem, Dorobanțiu. (5116)

• Vînd fotoliu pat. Informații Sibiu, telefon 2 20 33. (5132)

• Vînd amplificator stereo 2x50 Wați, cu boxe HI-FI — performanțe superioare. Vizibil la Consignația Sibiu. (5135)

• Vînd casă liberă, Sibiu, str. Diaconovici 9, familia Popa. (5139)

• Vînd Dacia 1300, stare excepțională și casetofon "Sanyo", mono. Informații telefon 1 14 66, orele 11-18. (5114)

• Vînd urgent 16 familii albine cu lăzi orizontale; nutrij gestate, adulte și tineret — cu lori — și cuști metalice. Tirnăveni, telefon 955/4 02 55 — zilnic. (5129)

• Vînd mașină electrică de tuns oi (U.R.S.S.). Timișoara, telefon 3 83 83. (5130)

• Vînd casă — două camere, bucatărie, dependință, singur în curte. Sibiu, str. Iazul Morii 7 (Turnișor). (5140)

• Vînd urgent frigider "Zill", nou. Sibiu, str. Orlat 4 (Calea Poplăcii). (5141)

• Vînd motocicletă I.J. Sibiu, telefon 2 38 35, orele 7-9; 16-21. (5143)

• Vînd motocicletă I.J. Sibiu, telefon 2 38 35, orele 7-9; 16-21. (5143)

• Vînd motocicletă I.J. Sibiu, telefon 2 38 35, orele 7-9; 16-21. (5143)

• Vînd motocicletă I.J. Sibiu, telefon 2 38 35, orele 7-9; 16-21. (5143)

• Vînd motocicletă I.J. Sibiu, telefon 2 38 35, orele 7-9; 16-21. (5143)

• Vînd motocicletă I.J. Sibiu, telefon 2 38 35, orele 7-9; 16-21. (5143)

• Vînd motocicletă I.J. Sibiu, telefon 2 38 35, orele 7-9; 16-21. (5143)

• Vînd motocicletă I.J. Sibiu, telefon 2 38 35, orele 7-9; 16-21. (5143)

• Vînd motocicletă I.J. Sibiu, telefon 2 38 35, orele 7-9; 16-21. (5143)

• Vînd motocicletă I.J. Sibiu, telefon 2 38 35, orele 7-9; 16-21. (5143)

• Vînd motocicletă I.J. Sibiu, telefon 2 38 35, orele 7-9; 16-21. (5143)

• Vînd motocicletă I.J. Sibiu, telefon 2 38 35, orele 7-9; 16-21. (5143)

• Ofer apartament proprietate, două camere, confort I sport, Satu Mare, cu similar sau I.L.D. Sibiu. Telefon 2 35 10, Sibiu. (5142)

• Ofer urgent apartament confort I cu trei camere decomandate și dependințe, Hipodrom III, bloc 114, sc. B, etaj III, ap. 57. Dorec două apartamente la adrese diferite, cu două camere și dependințe, la bloc. (5104)

INCHIRIERI

• Familie tinăra căutăm gazdă, pe timp de un an. Sibiu, telefon 1 51 63, orele 16-20. (5124)

• Familie pensionari, găzduim femeie singură. Sibiu, str. Armoniei 13 (Lupeni). (5120)

• Intelectuală caut garsonieră sau cameră separată, de preferință zonă centrală. Telefon 1 29 52, după ora 17. (5134)

MEDITAȚII

• Meditație experimentală predau conștiințios limbă străină. Sibiu, telefon 1 33 66. (5034)

ANUNȚURI FAMILIALE

Cu ocazia împlinirii frumoasei vârste de 75 de ani, soția — Lisi, copiii — Mimi, Doina, Gigi, nuroșii — Nuți, Lenus, ginerele Willi și nepoții — Mihăiță, Marian, Gabi, Beatrice, Robi, Gabriel, Doris și Artur dorec dragului lor FILIP GAVRIEL — însănătoșire grabnică, tericire și „La mulți ani!” (5053)

Cu ocazia împlinirii a 15 ani de fericită căsnicie, sora — Aurica, cumnatul — Florin, părinții și nepoatele urează lui VALI și CORNELIU ZIDARU „La mulți ani” cu sănătate și fericire! (5109)

Cu ocazia aniversării frumoasei vârste de 80 ani — copiii și nepoții îi urează dragii lor SUSANA BRĂDESCU — sănătate și viață îndelungată! (5025)

Cu ocazia împlinirii vârstei de 62 ani și a pensionării — soția — Emilia, copiii — Augustin.

Maria, nora — Camelia și ginerele — Vasile, nepoții — Gabi, Mihaela și Adrian îi urează dragului lor MIHAI TRAIAN — sănătate, fericire și „La mulți ani!” (5091)

La 27 iunie 1981 se împlinesc 4 ani de dor și mare durere de la decesul celui care a fost un soț ideal.

DORIN MOLDOVAN

din Agnita
În vezi nemângliată îți presar mormîntul cu flori și lacrimi.
Soția (5035)

Părinții, surorile, fratele și curamații amintim cu aceeași nemărginită durere că azi, 27 iunie 1981, se împlinesc 6 luni de la dureroasa despărțire de iubirii noastre.

LUPEAN ANA

— 23 ani —

și

ADRIAN

— 2 ani —

Miercuria Sibiului

Amintirea lor o vom păstra vie în inimile noastre. (5115)

Familia Puștea, cu aceeași durere, amintesc că la 27 iunie 1981 se împlinesc 6 luni de la decesul dragului lor

LUPEAN ANA cu fiul

ADRIAN

(5116)

Cu aceeași durere, ca și în clipa despărțirii, Ioan Lupean amintesc că azi se împlinesc 6 luni de la fulgărătoarea încetare din viață a celor care au fost soție și fiu

ANA LUPEAN

și

ADRIAN LUPEAN

Amintirea lor va rămîne veșnic în inima mea. (5144)

Cu aceeași nemărginită durere, ca și în clipa despărțirii, amintim că se împlinesc 6 luni de la decesul dragei noastre soție, mamă, bunică și străbunică

ANA MOISE

comuna Șelimbăr

Lacrimi și flori vom aşterne pe mormînt.

Soțul, copiii, nepoții și strănepoții

(5139)

Soțul — Ioan, fiul — Gheorghită, nora Stănică, cu durere amintesc că mîine, 28 iunie 1981, se împlinesc un an de la decesul dragei lor soție și mamă

MARIA MITEA

din Presaca

Nu o vom uita niciodată. Dacrimi și flori îi vom aşterna mereu pe mormînt. (5107)

Soția — Olivia, copiii, părinții și nepoții, cu durere amintesc că azi, 27 iunie 1981, se împlinesc un an de la decesul dragului lor

NICOLAE ȚĂREAN

Nu te vom uita niciodată. Mormîntul îl vom presăra mereu cu flori și lacrimi. (5068)

Colectivul de oameni și muncii din cadrul întreprinderii de morărit, panificație și produse făinoase Sibiu aduc un ultim omagiu celui care a fost

ANDREI BLEZU

(5145)

Pănuș Octavia anunță cu durere încetarea din viață a surorii sale

ELEONORA GAVRILESCU

— 85 ani —

pensionară

Înmormîntarea va avea loc sîmbătă, 27 iunie 1981, ora 8.30, din Cimitirul central Sibiu. (5133)

Familie îndoliate — Dragotă și Popoviciu, mulțumesc rudelor, prietenilor, vecinilor și colegilor de muncă de la întreprinderile „Mecanica”, I.P.A. și Școala generală nr. 2 Sibiu, care au fost alături de ei la marea durere precuită de moartea celui mai bun soț, tată și bunici

ȘTEFAN DRAGOTĂ

pensionar C.F.R.

(5125)

COLEGIUL DE REDACȚIE: Victor DOMȘA (redactor șef), Ioan NISTOR (redactor șef adjuncți), Emil DAVID, Traian SUCIU, Ioan DOBRA.

REDACȚIA ȘI ADMINISTRAȚIA: Bulevardul Victoriei 11 - Telefoane: Redactor șef 1 28 10. Redactor șef adj. 1 33 33. Secția economică - politică 1 14 95. Administrația - Secția socială - cultură - sport - scrisori 1 31 83. Tiparul: Întreprinderea poligrafică Sibiu.

- 400 64 -